

Evidencijski broj / Article ID: 8045097  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Naslovnica

---



FILMSKI FESTIVAL U PULI

U Arenu za  
deset kuna str. 22



O 55. FESTIVALU IGRANOG FILMA U PULI NA KONFERENCIJI ZA NOVINARE

# U Arenu za deset kuna

**PULA** - Grad se za ovogodišnji jubilarni 55. festival igranog filma u Puli odlučio na popularnu cijenu ulaznica, deset kuna za dvije projekcije u Areni i besplatan ulaz za školarce, studente, umirovljenike, osobe s posebnim potrebama i njihovim pratiocima. Želja nam je da grad zaživi cijeli dan i noć pa smo trgovinama i ugostiteljskim objektima omogućili, ako to žele, radno vrijeme od 0 do 24 sata. Obnovljeno kino Valli

*Besplatan ulaz na festival imat će školarci, studenti, umirovljenici, osobe s posebnim potrebama i njihovi pratioci. Želja nam je da grad zaživi cijeli dan i noć pa smo trgovinama i ugostiteljskim objektima omogućili, ako to žele, radno vrijeme od 0 do 24 sata. Obnovljeno kino Valli otvorit ćemo 18. srpnja u 18 sati, a na samoj svečanosti otvaranja gostovat će Tamara Obrovac, kazao je gradonačelnik Pule Boris Miletić*

*5 konferencije za novinare uoči 55. festivala igranog filma u Puli*



Novin LAKARJEVIĆ

otvorit ćemo 18. srpnja u 18 sati, a na samoj svečanosti otvaranja gostovat će Tamara Obrovac, kazao je gradonačelnik Boris Miletić na juče-rašnjoj konferenciji za novinare održanoj na temu 55. festivala igranog filma.

Dogradonačelnik Fabrizio Radin i pročelnica za kulturu Grada Pule Klara Udovičić čestitali su svima na uspješnom radu obnove jedinog kina u gradu te izrazili nadu da će kino zaživjeti i da će pridobiti publiku koja se ovih godina izgubila.

Producentica 55. festivala Tanja Miličić, koja će ujedno biti i voditeljica kinoprograma, također je govorila o kinu.

- Cilj nam je spojiti popularni i umjetnički program koji će biti raznolik. Kino će nakon festivala zbog sheme ljetnog kina na Kaštelu imati samo jednu projekciju dnevno u 20 sati, a u rujnu krećemo s normalnim programom. Cijena ulaznice iznosit će dosadašnjih 25 kuna, obiteljski dan bit će ponedjeljak, kada će ulaznice koštati 15 kuna. Djeca u dobi do sedam godina, umirovljenici i studenti svakim će danom plaćati 15 kuna, a za osobe s posebnim potrebama ulaz će biti besplatan, kazala je Miličić.

Glavni projektant obnove pulskog kina Davor Mattichio također se zahvalio svima koji su sudjelovali u obnovi kina, a posebno se zahvalio Luki Mattichiju koji je izradio veliki dio projekta te



izrazio nadu da će kino zbog svog izložbenog prostora svake godine doživjeti novo otvaranje.

Ravnateljica Javne ustanove Pula Film Festival Zdenka Višković Vukić potvrdila je da je kino gotovo spremno te da za njegovo otvaranje nedostaje još samo platno koje će biti montirano kada izvođač radova počisti kino.

- Pula će napokon imati kino koje zaslužuje. Činjenica je da je tradicija odlaska u kino u ovom gradu nestala, zato i pozivam sve one koji nikada nisu bili u kinu, a ima ih, da dođu doživjeti zajedničko gledanje filma. Ono što mogu sa sigurnošću reći je da kino u prvo vrijeme neće zarađivati, no uvjeren sam da će mladi tim koji će ga voditi učiniti sve što je u njegovoj moći da se to čim prije promjeni, kazala je Višković Vukić.

**B. VINCEK**